11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.02.2006 23:25:42

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2006 20:19:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14994/answer/14995




YBaxaemneid Oner! [ yToUHEeHN AUarHo3a 1 ONpefesieHus JalbHenlel TaKTUKU Bam
HeoOX0oOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCs MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTATbHYI0 UHPEKITUIO -
XJTAMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHePe Ik, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOU/IE, Ypearaa3Mbl; CIaTh OO aHAIA3
MOYHM, TI0CEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIIBHOCTE K aHTHOMOTUKAM. [Tociie 9TOro MOxHO OymeT
PEeINTh - eCTh MATOJIOTHS VTN HeT, Ha3HAYMTE JeueHne (ecnu HeoOxomumo). Yoauu!



